



Состоялось расширенное заседание коллегии следственного управления по итогам работы за 2023 год



В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия под председательством руководителя следственного управления Евгения Николаевича Швеца состоялось расширенное заседание коллегии следственного управления, на котором подведены итоги работы за 2023 год и определены задачи на предстоящий период.

В заседании коллегии приняли участие Главный федеральный инспектор по Республике Карелия Иван Александрович Сивин, прокурор Республики Карелия Дмитрий Николаевич Харченков, Начальник УФСБ России по Республике Карелия Сергей Геннадьевич Мочалов, Министр внутренних дел по Республике Карелия Дмитрий Николаевич Сергеев, сотрудники следственного управления.

В 2023 году динамика преступности в Республике Карелия характеризовалась снижением количества совершенных преступлений. В связи с этим, в следственном управлении отмечается снижение количества поступивших сообщений о преступлениях.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

Следователями следственного управления в 2023 году в суд направлено 56 уголовных дел о совершении умышленных убийств и покушений на убийство (в 2022 году – 59), 18 уголовных дел о совершении умышленного причинения тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом (в 2022 году - 22) и 34 уголовных дела об изнасиловании и насильственных действиях сексуального характера (в 2022 году – 35). При этом, раскрываемость убийств составила почти 98%, раскрываемость фактов причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего, а также преступлений против половой неприкосновенности составила 100%.

В производстве следователей следственного управления находилось почти тысяча уголовных дел, при этом больше половины расследованных уголовных дел о тяжких и особо тяжких преступлениях.

Окончено 8 уголовных дел о налоговых преступлениях, из которых 4 направлено в суд. По прекращенным делам ущерб в сумме более 66 млн рублей возмещен полностью. По делам, направленным в суд, ущерб составил 40 млн рублей, 92% которого было возмещено, а также наложен арест на имущество фигурантов в сумме более 4 млн рублей.

Увеличилось количество расследованных преступлений коррупционной направленности. В суд направлено 31 уголовное дело в отношении 34 обвиняемых.

Активизировалась работа по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет. Окончено 29 уголовных дел (на 7 уголовных дел больше в сравнении с прошлым годом). В суд направлено 17 дел прошлых лет, из них 9 уголовных дел по фактам 5 убийств, 2 по фактам причинения тяжкого вреда здоровью и 2 изнасилования.

Подводя итоги работы следственного управления, Евгений Николаевич Швец поставил перед сотрудниками задачи по дальнейшему повышению оперативности и результативности предварительного следствия, следственной нагрузки, принятию дополнительных мер по противодействию коррупции, активизации работы по преступлениям, совершенным в прошлые годы, обеспечению законности и неукоснительному соблюдению прав и свобод граждан на досудебной стадии, а также совершенствованию взаимодействия с правоохранительными, контролирующими и надзорными органами. Потребовал уделить особое внимание работе по выявлению нарушений прав граждан в социально значимых сферах, в том числе жилищных прав, оказания медицинской помощи, обеспечения лекарственными средствами и невыплаты заработной платы.

По итогам состоявшегося заседания коллегии определён комплекс дополнительных мер, направленных на повышение эффективности и результативности деятельности следственного управления.

В завершение коллегии отличившиеся сотрудники были поощрены правами руководителя следственного управления.



Изображения



26 Января 2024

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1856357>